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Data da Reunião: 18/08/2014 Hora de Início: 17:00 Hora de Encerramento: 18:50 

Local da Reunião: Edifício Porto Seguro 

Pessoas Presentes: 21 

  

FORMAS DE DIVULGAÇÃO DA REUNIÃO 

Contato pessoal Convidando Munícipes 

E-mail/Convite eletrônico Enviado a Munícipes 
 

  

MEMBROS DA DIRETORIA PRESENTES 

Presidente JOSE LUIZ PIMENTEL AMORIM 

Vice Presidente BONIFÁCIO RODRIGUES HERNANDO FILHO 

Primeiro Secretário JOSÉ AUGUSTO BEZERRA DA SILVA 

Membro Comissão Ética PAULO ROBERTO MACHADO RODRIGUES 
 

FALA DOS MEMBROS DA DIRETORIA 

O presidente em exercício Eng. Bonifácio iniciou agradecendo a Porto Seguro a sessão do auditório para esta 
reunião, agradeceu a presença dos munícipes e representantes de entidades e do setor publico e solicitou um 
minuto de silêncio em consideração as vitimas do acidente aéreo ocorrido no bairro do Boqueirão, dia 13 passado, 
quando vitimou 07 pessoas, entre elas o candidato a presidência da república senhor Eduardo Campos. Em seguida 
foi lida a ata da última reunião, colocada em discussão e votação sendo aprovada. Foi apresentada a representante 
da Policia Civil lotada no 7.o DP Dra. Lilian Rodrigues e o representante interino da 2.a CIA da PM. Presidente 
mencionou entrevista do diretor da CET informando sobre os corredores para ônibus nas avenidas Conselheiro 
Nébias e Ana Costa e a eliminação das vagas para estacionamento, serão adquiridos semáforos inteligentes para 
aplicação da onda verde para contribuir para maior fluidez do trânsito. O presidente em exercício Bonifácio, 
informou a data prevista da próxima reunião, dia 15 de setembro, neste mesmo local. Nada tendo mais a ser 
discutido, encerrou esta reunião as 18H50m. 

  

MEMBROS NATOS 

Membro Nato PM: PRESENTE 

Membro Nato PC: PRESENTE 

  

AUTORIDADES PRESENTES - MEMBROS INSTITUCIONAIS E REPRESENTATIVOS 

 Representantes Cláudio Giannattasio Magalhães Diretor 7o.CONSEG 

Representantes Luiz Galleto - Coordenador Porto Seguro 

Representantes Estácio de Azevedo Marques - Mordomo Santa Casa 

Representantes Toni Longobardi PMS Ouvidoria 

Representantes Marly Alvarez Cimino Arquiteta Prodesan 

Representantes José Carlos Nogueira Pres. 3o.CONSEG 

Representantes Mario Bonamici 2o.CONSEG Secretário 

Representante GCM Aurélio dos Santos CORSEG ORLA GCM 

Representantes José R. Liberado 2o.CONSEG Presidente 

Representantes Uriel Villas Boas - Concidadania 

Representantes Luiz Fernando Gomes Pereira 7o.CONSEG 

Representantes Lilian Rodrigues Dra. 7o. DP 
 

FALA DOS MEMBROS NATOS E AUTORIDADES PRESENTES 

POLICIA CIVIL – A ocorrência de maior relevância foi a acidente aéreo do dia 13, que vitimou vários moradores, 
que perderam suas residências e sofreram sérios danos matérias. Estão registrando ocorrência no DP e será 
solicitado pericia nos imóveis. PM – Evento aéreo também envolveu a PM, que auxiliou nos primeiros socorros, 
isolando o local, permanece até hoje uma viatura no local aguardando peritos que virão dos USA. Informou a 
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preocupação do aumento de furtos nos bairros do Boqueirão e Gonzaga. Estão utilizando informações 
do SISTEMA  INFOCRIM, aumentado o policiamento na área, isto contribuiu para a redução de roubos a 
transeuntes, furtos de motos tem ocorrido na área. GCM – Mencionou novas funções administrativas, como 
perturbação do sossego, detritos de animais, comércio de ambulantes, efetivo atual 350 guardas, será 
incorporados mais 150 aprovados em concurso. Informou que atendendo reclamação de munícipe na última 
reunião foram efetuadas diversas ações na área do Orquidário. Representante da Ouvidoria comunicou que 
ocorrências serão comunicadas a PM e aos CONSEGs. Representante da CET Arq Pierry prontificou-se a 
acompanhar munícipe para verificarem in loco, problemas na ciclovia conforme reclamação. Lembrou que a CET 
desenvolve Projeto de Educação no Trânsito ministrado nas escolas. 

  

ASSUNTOS TRATADOS 

Polícia Militar 

 
 

Polícia Civil 

 
 

Prefeitura 

 Defesa civil - Assunto: Elogios 
Interessado: Munícipe 
 
Atuação Eficiente, na Coordenação para atender acidente aéreo ocorrido no dia 13 passado. 

Trânsito - Assunto: Reclamações 
Interessado: Munícipe 
 
Sinalização e faixas para pedestres na ciclovia próximo a Praça Independência.  

 

Conselho Tutelar 

 
 

Delitos Apontados 

 Desordem nas ruas - Assunto: Reclamações 
Interessado:   
 
Vândalos arrombaram portão do prédio em fuga de briga de rua, que tem ocorrido com frequência na Rua da Paz 
esquina com a Praia, possíveis frequentadores de uma casa noturna que fica próximo.  

 

  

PALESTRAS 

Nome Palestrante Cargo/Função Tema Obs. 
 

  

PROJETOS 
 

  

HOMOLOGAÇÃO DE NOVOS MEMBROS 

  

SOLICITAÇÕES À COORDENADORIA DOS CONSEGS 

  

SOLICITAÇÃO DE CIMEC 

http://www.conseg.sp.gov.br/consegseguro/AtaImpressao.aspx
http://www.conseg.sp.gov.br/consegseguro/AtaImpressao.aspx
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OBSERVAÇÕES 

  

LOCAL E DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Data da Reunião: 16/09/2014 Hora de Início: 17:00 

Local: 
 

Endereço: 
 

  

Número: 
 

  

Bairro: 
 

  

  

LISTA DE PRESENÇA 
 

  

DEMAIS PARTICIPANTES 

João Domingos Neto - Munícipe 
Elisandra Fonseca - Munícipe 

  

ASSINATURAS 

Presidente 
  

Primeiro Secretário JOSÉ AUGUSTO BEZERRA DA SILVA 01/09/2014 

Membro Nato - Polícia Civil 
  

Membro Nato - Polícia Militar 
   

 

 


